
Komunikat #15 Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu w 
dniu 20.11.2019r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
KS „Sparta” Sycewice - LKS „Echo” Biesowice z dnia 16.11.2019 r. 
Zawodnik nr 17 – Budziński Szymon (KS „Sparta” Sycewice) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.5 w zw. z art.61 §3 pkt.1 RD – za  
pozbawienie drużyny przeciwnej realnej szansy zdobycia bramki. Kara biegnie od dnia 21.11.2019r. 
  
Zawodnik nr 13 – Kaczmarczyk Sławomir(LKS „Echo” Biesowice) –  na podstawie art.133 §1 RD - 
wszczęcie postępowania dyscyplinarnego. Sprawa będzie rozpatrywana na posiedzeniu w dniu 
27.11.2019r. o godz.16.15. 
 
LKS „Sokół” Wyczechy - GKP „Karol” Pęplino z dnia 16.11.2019 r. 
Kierownik drużyny – Turnak Tomasz (LKS „Sokół” Wyczechy) – kara nagany, na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.2 w zw. z art.77 lit.b – za  krytykę sędziego głównego, po meczu w szatni. Kara biegnie 
od dnia 21.11.2019r. 
 
2.Słupska Klasa A/2: 
 
LZS „Arkonia” Pomysk Wielki - KS „Magic” Niezabyszewo z dnia 10.11.2019 r.  
Zawodnik nr 6 – Czapiewski Krystian (KS „Magic” Niezabyszewo) – kara pieniężna w wysokości 
300,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.77 lit.c – za wysoce niesportowe 
zachowanie, wobec sędziego głównego, po 2(drugiej) żółtej kartce. Kara biegnie od dnia 21.11.2019r. 
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Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
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